

Лесные финансы

Неудахин Влад

МБДОУ «Детский сад № 35»



Лесные финансы

В одном красивом сказочном лесу жили очень образованные и умные звери. Каждый житель для сохранения леса занимался своим определенным делом, «Сова-мудрая голова» следила за порядком в лесу, управляла жителями и заведовала лесным магазином.

«Белочка-почтальон» - как Вы уже, наверное, догадались, занималась доставкой лесным жителям почтовых писем и посылок. Сорока, любительница поговорить, каждое утро сообщала новости сказочного леса. Дятел возмнил себя настоящим доктором Айболитом. Зайчата мастерили игрушки для самых маленьких. «Лисички-сестрички» подметали своими пышными хвостиками тропинки леса.



Но не все звери вносили неповторимый и нужный вклад в сохранение и развитие леса. Бездельник и лежебока серый волк не хотел работать. Целый день он лежал на солнышке, наблюдал за происходящим в лесу и весело хихикал. Звери, возмущенные поведением волка, обратились за помощью к «Сове-мудрой голове».

И тогда Сова собрала всех жителей сказочного леса и подняла вопрос о том, как же сделать так, чтобы у всех зверей леса всего было в достатке и в равных количествах. Звери посоветовались и приняли решение: за работу, которую делают зверюшки, будут получать взамен орешки, которые потом они смогут обменять на еду, игрушки, украшения, одежду. За каждую работу будет назначена своя цена.

И теперь лесные жители могли заработать сколько угодно орешек и обменять на желаемую вещь. Чем больше трудился зверек, тем больше он зарабатывал, и тем больше мог обменять орешков на товары, созданные другими зверьками. А кто не хотел работать, тот не получал орехи. Орешки стали для зверюшек сказочного леса – мерой вознаграждения за работу.

В нашем мире, мире людей все так же просто, только вместо орешков, за свою работу мы получаем денежные знаки (деньги). Потом мы деньги меняем на продукты, вещи в магазинах. Магазины направляют собранные деньги за купленные нами товары опять за работу продавцам, кассирам, платят деньги (Сове) государству, и покупают у людей новые продукты и вещи, чтобы нам их опять продавать.



Чем больше ты создашь полезных дел, вещей для людей, тем больше получишь денег, и тем больше сможешь на них купить. Так распределяются денежные средства по всему миру.

